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Ticket de salida de Historia y Geografía
Semana N°22 y 23
Asignatura: Historia, Geografía y Cs.  Sociales.    
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	[bookmark: _Hlk47018631]Nombre:

	Curso:6° Años A-B-C-D     Fecha: 24 de agosto hasta el 04de septiembre2020

	U.3 OA7: Explicar y dar ejemplos de la progresiva democratización de la sociedad durante el siglo XX, considerando acceso creciente al voto, la participación de la mujer en la vida pública, el acceso a la educación y a la cultura, entre otros.



Lee el siguiente texto y luego responde las preguntas.

 (
La creación de la Corfo EN 1939 resultó crucial en este proceso de “Industrializar para Sustituir las 
Importaciones” (
isa). La Corfo se planteó tres objetivos: aumentar el suministro de energía 
del país para hacer funcionar las nuevas industrias y mejorar las condiciones de vida; poner en funcionamiento algunas fabricas de acero, vitales para cualquier tipo desarrollo industrial; y crear nuevas industrias.
En 1944, con el fin de producir energías a bajo costo, la Corfo creó Endesa (Empresa Nacional de Electricidad), que comenzó a construir plantas hidroeléctricas y creó las bases para una red eléctrica nacio
nal. En 1950, la 
Corfo
 construyó la fá
brica de acero de la Compañía de Acero del Pacífico (CAP) en Huachipato. También creó una planta procesadora de azúcar de remolacha y amplio la industria de la carne.
Collier, S y Sater, W. (1998) Historia de Chile 1808-1994.
)








1.-¿Cuál fue la misión de la Corfo?
a.-Detener la crisis económica.
b.-El país debía industrializarse.
c.-El país debía importar lo mínimo.
d.-Alternativa b y c.

2.-¿Cuáles fueron los objetivos de Corfo?
a.-Aumentar el suministro de energía para el país.
b.-Poner en funcionamiento fábricas de acero.
c.-Crear nuevas industrias.
d.-Todas las anteriores.

 (
¿Por qué se adoptó el modelo ISA?
El 
rol
 del 
Estado era seguir el 
modelo de 
industrialización por sustitución de importancia (ISA) era que el país dejara de depender de los mercados externos, produciendo lo que necesitaba dentro de sus propias fronteras. Para ello fue muy importante desarrollar la industria nacional.
)




3.-Según el texto ¿Cuál es el rol del Estado?
a.-El Estado cumplió un rol Social.
b.-El Estado publicita la compra de productos chilenos.
c.-Desarrollar la industria nacional y sustituir las importaciones.
d.-Manejar las crisis económicas.
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